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14 березня п.р. відбувся VI Пленум Миколаївської обласної організації профспілки
працівників охорони здоров’я, на якому розглядалися питання: «Про ситуацію в галузі
охорони здоров’я та стан соціально-економічного захисту її працівників»; про зміни у
складів членів обласної організації; про виконання профспілкового бюджету за 2018 рік
та затвердження кошторису витрат на 2019 рік та інформація про роботу обласної
організації між Пленумами.

      

  

В роботі Пленуму взяли участь: голова обласної ради профспілок Ю.П. Толмачов,
заступник начальника управління охорони здоров’я облдержадміністрації О.І. Черненко,
начальник НСПП в Миколаївській області О.О. Євченко, заступник начальника міського
відділу управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування Л.Г. Сухорукова,,
начальник відділу страхових експертів з охорони праці І.А. Черкасов та голова
Товариства Червоного Хреста Л.С.Краснюк.
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З доповіддю, яка супроводжувалася демонстрацією слайдів. виступила голова обласної
організації Є.М. Заяць, яка доповіла про стан фінансування охорони здоров’я, низький
рівень оплати праці її працівників, зміни при перетворенні бюджетних установ в
комунальні некомерційні підприємства, про укладення Колективних договорів, про стан
охорони праці та профзахворювань серед працюючих та про дії профорганізації щодо
правового та соціально-економічного захисту членів профспілки.

  

  

Черненко О.І проінформувала про кроки щодо нового реформування галузі. Голови
профорганізацій О.А. Іванченко та М.І. Замлинський виступили з інформацією про стан з
фінансуванням та необхідность дієвого захисту працюючих під час виконання своїх
професійних обов’язків. Сухорукова Л.Г. та Черкасов І.А. проінформували про стан
охорони праці в лікувальних закладах. Євченко О.О. зупинилася на роботі щодо
запобігання колективним трудовим спорам в галузі, а Ю.П. Толмачов довів інформацію
про діяльність Профспілок України та звернувся до присутніх щодо посилення роботи по
мотивації профспілкового членства.

  

На Пленумі була також підписана Угода про співпрацю між відділенням Національної
служби посередництва і примирення в Миколаївській області та Миколаївською
обласною організацією профспілки працівників охорони здоров’я на 2019 – 2024 роки.

  

Були прийняті постанови по всіх питаннях порядку денного Пленуму.
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